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	II  ОПШТИ МЕТОДИЧКИ ПОДАЦИ:

	

	Наставна јединица:
	Састављамо причу од задатих речи/ прича у слици (говорна и писана вежба)

	Тип часа:
	обрада

	Циљ часа:
	Разумевање, доживљавање и анализа песме  „Болесник на три спрата“ Бранко Ћопић

	Задаци часа:


	

	· образовни:
	- Доживљавање, разумевање и објашњавање песме  „Болесник на три спрата“; богаћење речника, свих облика комуникације (усмена и писмена комуникација).


	· функционални:
	Развијање способности састављања прича на основу задатих речи и слика

	· васпитни:
	-Развијање љубави према књижевности као уметности.

-Развијање интелектуалних активности и естетског осећања.



	Наставна средства:
	Табла 

	Наставне методе:
	Метода разговора, метода демонстрације, метода усменог и писменог изражавања

	Наставни облици:
	Фронтални, индивидуални
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	III  МЕТОДИЧКА СТРУКТУРА ЧАСА СА ВРЕМЕНСКОМ АРТИКУЛАЦИЈОМ:

Емоционално – интелектуална припрема

Најава наставне јединице

Излагање плана
Усмено излагање ученика
Обнављање правописних и стилских карактеристика језика
Самостални рад ученика
Читање ученичких радова
Домаћи задатак
	 

	ТОК ЧАСА:

	Емоционално – интелектуална припрема

Најава наставне јединице

Излагање  плана
Усмено излагање ученика
Обнављање правописних и стилских карактеристика језика
Самостални рад ученика
Читање ученичких радова
Домаћи задатак                                      

	Кажем једном ученику да ми прочита песму „Кад почне киша да пада“ коју су ученици обрађивали на једном од претходних часова. Питам их о чему нам говори ова песма (о томе како се понашају људи и животиње када почне да пада киша).
Кажем да ће се сада они наћи у улози писца и да покушају да се сете једног кишног дана.

Питам их да ли су некада покисли. Како су се тада осећали. Какво је било:                                                         небо: тмурно, облачно (записујем на табли оно што ми набрајају)

Објашњавам ученицима да ће описивати усмено, и то у складу са тезама које ја записујем на табли, а ученици у својим свескама.

План описивања:

· Када се то догодило?

· Како је изгледало небо, природа, улице?
· Како су се понашали људи око мене?
· Какво осећање се пробудило у мени?

Објашањавам ученицима шта која теза подразумева. 

У првом делу ученици треба да опишу какав је био дан, приближно време и место догађаја.

У другом делу наводе опис природе  кишовитог дана.

На треће како су се понашали људи тог дана.

Четврто питање се односи на то како су се они осећали тог дана.
Ученици, један по један, описују један кишовити дан, по датом плану. Коментаришем сваки појединачни опис, исправљам грешке и усмеравам описивање у складу са планом. Подстичем ученике на коришћење богатијег речника од онога који користе у свакодневном разговору, за одређене речи наводимо синониме који стилски више одговарају прилици. Усмеравам ученике да избегавају дигресије и да се придржавају плана, али и да своје описивање прошире у односу на њега.

Усмено обнављамо правописне и стилске карактеристике језика јер смо их детаљно обрађивали на претходном часу говорне и писане вежбе.
Ученици пишу састав на тему о којој смо причали на часу, придржавајући се плана на основу којег су причали. У току писања треба да се труде да реченице буду што сликовитије како би успешније дочарали тај догађај.
Ученици читају своје радове. Сваки рад детаљно коментаришем. Оно што је било добро похвалим а грешке исправљамо.
Ученици за домаћи задатак треба да нацртају ситуацију коју су описивали.


Изглед табле

	„Jedan kišoviti dan“
Plan opisivanja:
· Kada se dogodilo?

· Opis prirode?
· Ponašanje qudi i životinja tog dana?
· Kako sam se osećao?




